

Informační dokument o pojistném produktu při změně pojištění (ZIP-OLD-0001)

Vážená klientko, vážený kliente, rozhodl/a jste se změnit Vaše stávající pojištění. Naší povinností je poskytnout Vám v souvislosti se zamýšlenou změnou následující informace.

Informace o pojistiteli

obchodní firma: **Česká pojišťovna a.s.** (dále také jen „ČP“)
 člen skupiny: Generali, zapsané v italském registru pojišťovacích skupin, vedeném IVASS
 právní forma: akciová společnost
 IČO: 452 72 956
 sídlo: Spálená 75/16, Nové Město, 110 00 Praha 1, Česká republika
 předmět činnosti: pojišťovací činnost, zajišťovací činnost a činnosti přímo vyplývající z těchto činností
 registrace: zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, sp. zn. B 1464

Kontaktní údaje

klientský servis: 241 114 114
 kontaktní formulář: www.ceskapojistovna.cz/napiste-nam
 datová schránka: v93dkf5
 Informace o solventnosti a finanční situaci pojistitele je přístupná na <http://www.ceskapojistovna.cz/vyrocnizpravy>.
 Aktuální kontaktní údaje lze nalézt na www.ceskapojistovna.cz.

obchodní firma: **Česká pojišťovna ZDRAVÍ a.s.** (dále také jen „ČPZ“)
 člen skupiny: Generali, zapsané v italském registru pojišťovacích skupin, vedeném IVASS
 právní forma: akciová společnost
 IČO: 492 40 749
 sídlo: Na Pankráci 1720/123, Nusle, 140 00 Praha 4, Česká republika
 předmět činnosti: pojišťovací činnost a související činnosti
 registrace: zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, sp. zn. B 2044

Kontaktní údaje

infolinka: 267 222 515
 e-mail: info@zdravi.cz
 datová schránka: 63cdkfx
 Informace o solventnosti a finanční situaci pojistitele je přístupná na www.zdravi.cz.
 Aktuální kontaktní údaje lze nalézt na www.zdravi.cz.

V případě některých pojistných produktů se může jednat o společnou produktovou nabídku dvou pojišťovatelů, a to ČP a ČPZ. Přehled jednotlivých pojištění a příslušného pojistitele je uveden ve Vaší pojistné smlouvě, pojistných podmínkách platných pro Váš pojistný produkt a v **Přehledu pojistných produktů**, který je uveden dále v tomto dokumentu.

ČP zpracovává agendu týkající se pojištění sjednaného s ČP a dále na základě plné moci zpracovává ČP rovněž i agendu týkající se pojištění sjednaného s ČPZ, a to s výjimkou likvidace pojistných událostí z pojištění sjednaných s ČPZ. Právní jednání činí každý z pojišťovatelů, tzn. ČP a ČPZ, samostatně a týkají se pouze jím sjednaného pojištění.

Právní jednání týkající se sjednaných pojištění, tzn. pojištění sjednaných s ČP a/nebo pojištění sjednaných s ČPZ, s dále uvedenou výjimkou, činíte vždy pouze vůči ČP (např. výpověď pojištění, oznámení změny údajů, žádost o sdělení informací, žádost o změnu pojištění). Pouze právní jednání týkající se pojistné události z pojištění sjednaného s ČPZ (např. oznámení pojistné události, doložení dokumentů potřebných k šetření pojistné události) a podání stížnosti (související pouze s pojištěním sjednaným s ČPZ) činíte pouze vůči ČPZ.

Odměna zaměstnance pojistitele je tvořena mzdou, složenou z pevné a výkonové složky. **Odměna pojišťovacího zprostředkovatele** je tvořena provizí a dalšími složkami výkonové odměny, přičemž zprostředkovatel je odměňován výhradně Pojišťovnou.

Čím se pojištění řídí (právo rozhodné), soudní příslušnost, subjekty příslušné pro mimosoudní řešení spotřebitelských sporů

Pojistná smlouva se řídí právním řádem České republiky. Pojistnou smlouvu upravuje **zákon č. 40/1964 Sb., občanský zákoník**, v účinném znění, nebo **zákon č. 37/2004 Sb., o pojistné smlouvě** v účinném znění, nebo **zákon č. 89/2012 Sb., občanský**

zákoník, ve znění pozdějších předpisů. Použití konkrétního zákona závisí na době, kdy došlo k uzavření Vaší pojistné smlouvy. Odkaz na použitý zákon naleznete v **Přehledu pojistných produktů**. Pokud jste se za trvání pojištění dohodl/a s pojistitelem na změně právního režimu, upravuje pojistnou smlouvu dohodnutý zákon.

Pojištění se dále řídí ostatními právními předpisy České republiky a pojistnou smlouvou, jejíž součástí je soubor pojistných podmínek (platný pro Váš pojistný produkt), Přehled poplatků (platný pro pojistné smlouvy uzavřené do 31. 12. 2013) nebo Sazebník poplatků (platný pro pojistné smlouvy uzavřené od 1. 1. 2014), Zdravotní dotazník a případně i další smluvní ujednání a dodatky o změně pojistné smlouvy. Součástí pojistné smlouvy uzavírané s ČP jsou také Oceňovací tabulky pro stanovení výše pojistného plnění z úrazového pojištění.

K rozhodování sporů vyplývajících z pojištění jsou příslušné obecné soudy České republiky. Subjekty příslušnými pro mimosoudní řešení spotřebitelských sporů vyplývajících z pojištění jsou:

- v případě životního pojištění Finanční arbitr, www.financniarbitr.cz,
- v případě neživotního pojištění Česká obchodní inspekce, www.coi.cz,
- v případě pojištění sjednaných on-line platforma na internetové adrese <http://ec.europa.eu/consumers/odr>.

Jakým způsobem lze podat stížnost

Případné stížnosti pojistníků, pojištěných, obmyšlených a oprávněných osob lze sdělit:

V případě stížnosti týkající se pojištění sjednaných pojistnou smlouvou uzavřenou s ČP či oběma pojistnými smlouvami (s ČP i ČPZ)

- osobně pojišťovacímu zprostředkovateli nebo na obchodních místech ČP,
- prostřednictvím on-line formuláře na internetových stránkách www.ceskapojistovna.cz/vas-nazor-nas-zajima nebo prostřednictvím e-mailu stiznosti@ceskapojistovna.cz,
- telefonicky na Klientském servisu ČP 241114 114,
- písemně doručením na adresu ČP: Česká pojišťovna a.s., P. O. BOX 305, 659 05 Brno.

V případě stížnosti týkající se pojištění sjednaných pouze pojistnou smlouvou uzavřenou s ČPZ

- prostřednictvím e-mailu info@zdravi.cz,
- telefonicky na infolince ČPZ 267 222 515,
- písemně doručením na adresu ČPZ: Česká pojišťovna ZDRAVÍ a.s., Na Pankráci 1720/123, 140 00 Praha 4.

Se stížností se uvedené osoby mohou obrátit rovněž na **Českou národní banku**, Na Příkopě 28, 115 03 Praha 1, která je orgánem dohledu nad pojišťovnictvím.

Jaké jsou důsledky porušení povinností vyplývajících z pojištění

V případě porušení smluvních a/nebo zákonných povinností může dojít zejména ke snížení či odmítnutí pojistného plnění, vzniku práva na vrácení či náhradu vyplaceného pojistného plnění, ukončení pojištění výpovědí nebo odstoupením od pojistné smlouvy. Důsledkem neplacení běžného pojistného může být také zánik všech pojištění sjednaných pojistnou smlouvou. Další možné důsledky porušení povinností vyplývajících z pojistné smlouvy jsou popsány v pojistných podmínkách platných pro Váš pojistný produkt.

Zánik pojištění

Pojištění zaniká z důvodů a způsoby uvedenými v pojistné smlouvě, pojistných podmínkách nebo právních předpisech. Podrobněji jsou informace o zániku pojištění popsány v pojistných podmínkách platných pro Váš pojistný produkt.

Pojištění zaniká zejména uplynutím pojistné doby, dohodou smluvních stran, při nezaplacení dlužného pojistného, výpovědí pojištění, odstoupením od pojistné smlouvy, odmítnutím pojistného plnění, zánikem pojistného zájmu nebo pojistného nebezpečí, smrtí pojištěného, výplatou odkupného na základě žádosti pojistníka o výplatu odkupného.

Odstoupení od pojistné smlouvy

Odstoupení od pojistné smlouvy upravuje zákon č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, v účinném znění, nebo zákon č. 37/2004 Sb., o pojistné smlouvě v účinném znění, nebo zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů. Použití konkrétního zákona závisí na době, kdy došlo k uzavření Vaší pojistné smlouvy.

Podrobněji jsou informace o odstoupení od pojistné smlouvy popsány v pojistných podmínkách platných pro Váš pojistný produkt.

Formulář pro odstoupení od pojistné smlouvy naleznete na internetových stránkách a obchodních místech ČP nebo můžete o jeho doručení požádat pojišťovacího zprostředkovatele.

Odstoupení od pojistné smlouvy, resp. od obou pojistných smluv (pojištění sjednaných s ČP i ČPZ), se doručuje písemně na adresu: Česká pojišťovna a.s., P. O. BOX 305, 659 05 Brno.

Pro pojistné smlouvy uzavřené do 31. 12. 2004 – použije se zákon č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, v účinném znění

- **Pojistitel má právo od pojistné smlouvy odstoupit**, pokud pojistník nebo pojištěný zodpoví při sjednávání nebo změně pojistné smlouvy nepravdivě nebo neúplně písemné dotazy pojistitele týkající se sjednáváného pojištění nebo jeho změny, jestliže by při pravdivém a úplném zodpovězení dotazů pojistnou smlouvu neuzavřel nebo nezměnil. Právo odstoupit od pojistné smlouvy může pojistitel uplatnit do 3 měsíců ode dne, kdy takovou skutečnost zjistil, jinak právo zanikne.
- Odstoupením se pojistná smlouva od počátku ruší, přičemž pojistitel vrátí pojistníkovi zaplacené pojistné snížené o náklady vzniklé s uzavřením a správou pojistné smlouvy a pojistník vrátí pojistiteli vyplacené pojistné plnění.

Pro pojistné smlouvy uzavřené od 1. 1. 2005 do 31. 12. 2013 – použije se zákon č. 37/2004 Sb., o pojistné smlouvě v účinném znění

- **Pojistitel má právo od pojistné smlouvy odstoupit**, pokud pojistník nebo pojištěný zodpoví při sjednávání nebo změně pojistné smlouvy úmyslně nebo z nedbalosti nepravdivě nebo neúplně písemné dotazy pojistitele týkající se sjednáváného pojištění nebo jeho změny, jestliže by při pravdivém a úplném zodpovězení dotazů pojistnou smlouvu neuzavřel nebo nezměnil. Právo odstoupit od pojistné smlouvy může pojistitel uplatnit do 2 měsíců ode dne, kdy takovou skutečnost zjistil, jinak právo zanikne.
- **Pojistník má právo od pojistné smlouvy odstoupit:**
 - do 2 měsíců ode dne, kdy zjistil, že mu pojistitel nebo jím zmocněný zástupce nepravdivě nebo neúplně zodpověděl jeho písemné dotazy týkající se sjednáváného pojištění nebo jeho změny,
 - do 14 dnů ode dne uzavření pojistné smlouvy neživotního pojištění formou obchodu na dálku, nebo ode dne, kdy mu byly na jeho žádost sděleny pojistné podmínky po uzavření pojistné smlouvy,
 - do 30 dnů ode dne obdržení sdělení o uzavření pojistné smlouvy životního pojištění prostřednictvím prostředků komunikace na dálku, nebo ode dne, kdy mu byly na jeho žádost sděleny pojistné podmínky po uzavření pojistné smlouvy.
- Odstoupením se pojistná smlouva od počátku ruší, přičemž do 30 dnů ode dne odstoupení od pojistné smlouvy:
 - pojistitel vrátí zaplacené pojistné snížené o vyplacené pojistné plnění a dále o náklady spojené se vznikem a správou pojištění v případě, že od pojistné smlouvy odstoupil pojistitel,
 - pojistník vrátí pojistiteli vyplacené pojistné plnění přesahující výši zaplaceného pojistného.

Pro pojistné smlouvy uzavřené od 1. 1. 2014 – použije se zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů

- **Pojistník má právo od pojistné smlouvy odstoupit:**
 - a do 30 dnů ode dne uzavření pojistné smlouvy životního pojištění bez udání důvodu (to platí i tehdy, je-li v pojistné smlouvě spolu se životním pojištěním sjednáno i jiné pojištění),
 - b do 30 dnů ode dne obdržení sdělení o uzavření pojistné smlouvy životního pojištění prostřednictvím prostředků komunikace na dálku, nebo ode dne, kdy mu byly sděleny pojistné podmínky,
 - c do 14 dnů ode dne obdržení sdělení o uzavření pojistné smlouvy neživotního pojištění formou obchodu na dálku nebo byla-li uzavřena mimo obchodní prostory pojistitele, nebo ode dne, kdy mu byly sděleny pojistné podmínky,
 - d do 2 měsíců ode dne, kdy zjistil nebo musel zjistit, že pojistitel porušil povinnost pravdivě a úplně zodpovědět písemné dotazy při jednání o uzavření pojistné smlouvy nebo o její změně,
 - e do 2 měsíců ode dne, kdy zjistil nebo musel zjistit, že pojistitel porušil povinnost upozornit na nesrovnalosti, musel-li si jich být při uzavírání pojistné smlouvy vědom, mezi nabízeným pojištěním a požadavky.
- **Pojistitel má právo od pojistné smlouvy odstoupit** do 2 měsíců ode dne, kdy zjistil nebo musel zjistit, že pojistník nebo pojištěný porušil povinnost k pravdivým sdělením na písemné dotazy pojistitele v souvislosti s uzavřením nebo změnou pojistné smlouvy, pokud by pojistitel po pravdivém a úplném zodpovězení takových dotazů pojistnou smlouvu neuzavřel nebo nezměnil.
- **Právo odstoupit od pojistné smlouvy zaniká**, není-li využito do 2 měsíců ode dne zjištění porušení povinnosti opravňující k odstoupení. Odstoupením se pojistná smlouva od počátku ruší a smluvní strany si musí nejpozději do 30 dnů (resp. do 1 měsíce v případě odstoupení pojistníka uvedeném pod písm. **d**, **e** nebo v případě odstoupení pojistitele) ode dne jeho účinnosti vrátit veškerá poskytnutá plnění:
 - pojistitel nahradí pojistníkovi zaplacené pojistné snížené o případné pojistné plnění,
 - pojistník nahradí pojistiteli pojistné plnění, které již pojistitel z pojištění plnil a dále náklady spojené se vznikem a správou pojištění v případě, že od pojistné smlouvy odstoupil pojistitel.

Daňové aspekty pojištění, poplatky související s pojištěním

Na příjmy z pojištění se vztahuje právní úprava zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, v platném znění.

Příjmy z pojištění v případě mimořádného výběru, výplaty odkupného (předčasného ukončení pojištění) a dožití se sjednaného konce pojištění podléhají zákonu o daních z příjmů č. 586/1992 Sb. V takovém případě je příjem z pojištění uvedený v předchozí větě předmětem srážkové daně. Ostatní pojistná plnění jsou aktuálně od daně osvobozena. Právní předpisy nicméně mohou v budoucnu takovou povinnost zavést. Při splnění zákonných podmínek může pojistník pro soukromé životní pojištění uplatnit daňové odpočty.

Pojistitel je oprávněn, především za úkony provedené na žádost pojistníka, účtovat poplatky. Výše a přehled poplatků spojených s pojištěním je pro pojistné smlouvy uzavřené do 31. 12. 2013 uveden v Přehledu poplatků a pro pojistné smlouvy uzavřené od 1. 1. 2014 je uveden v Sazebníku poplatků. Přehled poplatků a Sazebník poplatků se mohou v průběhu trvání pojištění měnit, například v návaznosti na změny právních předpisů, na změny cen poskytovatelů přepravních a poštovních služeb nebo

na změny komunikačních prostředků. Přehled poplatků nebo Sazebník poplatků byl součástí Vámi uzavřené pojistné smlouvy. Aktuální znění Přehledu poplatků a Sazebníku poplatků (i budoucí verze) naleznete na internetových stránkách pojistitele www.ceskapojistovna.cz.

Platby vyplývající z pojistné smlouvy nad rámec pojistného

Povinnost platit jakékoli platby nad rámec pojistného nebyla sjednána. Tímto není dotčeno právo pojistitele na úhradu nákladů v případě vzniku škody.

Další informace

Konkrétní informace o pojištěních, která byla Českou pojišťovnou a.s. a Českou pojišťovnou ZDRAVÍ a.s. nabízena v rámci Vašeho pojistného produktu (např. charakteristika a územní rozsah pojištění; výčet pojistných událostí a pojistných nebezpečí, které jsou pojištěním kryty a limity tohoto krytí; informace o výlukách z pojištění; způsoby zániku pojištění; postup při uplatnění práva na pojistné plnění; způsob určení výše pojistného plnění nebo jiného plnění z pojištění; charakteristiky opcí; způsob výpočtu a rozdělení bonusů) naleznete v pojistných podmínkách platných pro Váš pojistný produkt. Tyto pojistné podmínky jste obdržel/a při uzavření Vaší pojistné smlouvy v tištěné nebo elektronické podobě a jsou rovněž k dispozici na internetových stránkách www.ceskapojistovna.cz.

Další informace o pojištění a informace o rezervotvorném pojištění naleznete v pojistných podmínkách pro Váš pojistný produkt, ve Vaší pojistné smlouvě a v Návrhu na změnu pojistné smlouvy (např. výše, způsob a doba placení pojistného; doba trvání pojištění, včetně dne počátku a konce pojištění; výše pojistného plnění; určení výše odkupného včetně informace o vývoji odkupného v čase; informace o podkladovém aktivu a definice podílů, na které je vázáno pojistné plnění; struktura předepsaného pojistného rezervotvorného pojištění za jednotlivá pojistná období; náklady spojené s pojištěním; výše části předepsaného pojistného, která se nezhodnocuje a spotřebovává na krytí rizik).

V případě rezervotvorného pojištění je pojistitel/pojišťovaci zprostředkovatel povinen poskytnout pojistníkovi radu podle § 78 zákona o distribuci pojištění a zajištění, ze kterých produktů vychází výběr podle § 78 odst. 2 písm. b) zákona o distribuci pojištění a zajištění, a zda bude posuzovat výběr i po jeho sjednání. Pojistitel/pojišťovaci zprostředkovatel není schopen určit, zda je pro pojistníka navrhovaný produkt vhodný, pokud pojistník neposkytl dostatečné informace, uvedené v § 78 odst. 2 písm. a) zákona o distribuci pojištění a zajištění.

Přehled pojistných produktů

V Přehledu pojistných produktů vyhledejte název Vašeho pojistného produktu, který jste si sjednal/a pojistnou smlouvou. K němu jsou přiřazena jednotlivá pojištění s uvedením příslušného pojistitele (tzn. ČP nebo ČPZ), která můžete v rámci Vašeho pojistného produktu změnit nebo dodatečně sjednat. Informaci o právní úpravě, kterou se Vaše pojistná smlouva řídí, naleznete v posledním sloupci.

Název pojistného produktu	Pojištění sjednávaná s ČP, která můžete změnit nebo dodatečně sjednat	Pojištění pro případ nemoci a finančních ztrát sjednávaná s ČPZ, která můžete změnit nebo dodatečně sjednat	Pojistná smlouva se řídí <i>Byla-li za trvání pojištění dojednána změna právního režimu, řídí se pojistná smlouva dohodnutým zákonem.</i>
Kapitálové životní pojištění s pojištěním úrazu a zdraví (3S, 3S-bZ, 5S, 5S-bZ, 15S, 3ZO, 5ZO)	3S Pojištění pro případ smrti nebo dožití za běžné pojistné s výplatou trojnásobku pojistné částky v případě smrti pojištěného, 3S-bZ Pojištění pro případ smrti nebo dožití za běžné pojistné s výplatou trojnásobku pojistné částky v případě smrti pojištěného bez zproštění od placení pojistného v důsledku přiznání plného invalidního důchodu, 5S Pojištění pro případ smrti nebo dožití za běžné pojistné,	Pojištění pracovní neschopnosti, Pojištění pobytu v nemocnici	uzavřená do 31. 12. 2004 SOZ* uzavřená od 1. 1. 2005 ZPS**
Kapitálové životní pojištění bez zkoumání zdravotního stavu (50S)			
Kapitálové životní pojištění – Životní program (60S, 60S-P)			

Název pojistného produktu	Pojištění sjednávána s ČP, která můžete změnit nebo dodatečně sjednat	Pojištění pro případ nemoci a finančních ztrát sjednávána s ČPZ, která můžete změnit nebo dodatečně sjednat	Pojistná smlouva se řídí Byla-li za trvání pojištění dojednána změna právního režimu, řídí se pojistná smlouva dohodnutým zákonem.
	<p>5S-bZ Pojištění pro případ smrti nebo dožití za běžné pojistné bez zproštění od placení pojistného v důsledku přiznání plného invalidního důchodu,</p> <p>15S Pojištění pro případ smrti nebo dožití za jednorázové pojistné,</p> <p>50S Pojištění pro případ smrti nebo dožití za běžné pojistné,</p> <p>60S Pojištění pro případ smrti nebo dožití za běžné pojistné,</p> <p>60S-P Pojištění pro případ smrti nebo dožití za běžné pojistné,</p> <p>3ZO Pojištění pro případ závažných onemocnění, smrti nebo dožití za běžné pojistné s výplatou zvýšeného násobku pojistné částky v případě závažného onemocnění nebo smrti pojištěného,</p> <p>5ZO Pojištění pro případ závažných onemocnění, smrti nebo dožití za běžné pojistné,</p> <p>Úrazové pojištění dospělého pojištěného</p>	<p>Pojištění pracovní neschopnosti,</p> <p>Pojištění pobytu v nemocnici</p>	
DYNAMIK, DYNAMIK S	<p>Pojištění pro případ smrti nebo dožití,</p> <p>Pojištění závažných onemocnění,</p> <p>Pojištění zproštění od placení pojistného,</p> <p>Úrazové pojištění dospělého pojištěného,</p> <p>Úrazové pojištění pojištěného dítěte</p>	<p>Pojištění pracovní neschopnosti,</p> <p>Pojištění pobytu v nemocnici</p>	ZPS**
DYNAMIK Plus, DYNAMIK Plus HYPO, DYNAMIK Pro, DYNAMIK Expres	<p>Pojištění pro případ smrti nebo dožití,</p> <p>Pojištění závažných onemocnění,</p> <p>Pojištění zproštění od placení pojistného,</p> <p>Úrazové pojištění dospělého pojištěného,</p> <p>Úrazové pojištění pojištěného dítěte</p>	<p>Pojištění pracovní neschopnosti,</p> <p>Pojištění pobytu v nemocnici,</p> <p>Pojištění plateb pojistného při pracovní neschopnosti</p>	ZPS**
DIAMANT, DIAMANT Zdravý život, DIAMANT Zdravý život Lady, DIAMANT Expres, DIAMANT K, DIAMANT Rapid	<p>Pojištění pro případ smrti nebo dožití,</p> <p>Pojištění závažných onemocnění,</p> <p>Pojištění kritických onemocnění,</p> <p>Pojištění zproštění od placení pojistného,</p> <p>Pojištění pro případ invalidity,</p> <p>Úrazové pojištění dospělého pojištěného,</p> <p>Úrazové pojištění pojištěného dítěte</p>	<p>Pojištění pracovní neschopnosti,</p> <p>Pojištění pobytu v nemocnici,</p> <p>Pojištění plateb pojistného při pracovní neschopnosti,</p> <p>Pojištění splátek úvěru při ztrátě příjmu</p>	ZPS**

Název pojistného produktu	Pojištění sjednávána s ČP, která můžete změnit nebo dodatečně sjednat	Pojištění pro případ nemoci a finančních ztrát sjednávána s ČPZ, která můžete změnit nebo dodatečně sjednat	Pojistná smlouva se řídí <i>Byla-li za trvání pojištění dojednána změna právního režimu, řídí se pojistná smlouva dohodnutým zákonem.</i>
DIAMANT 2014, DIAMANT Expres 2014, PROfi život 2014, 4Life	Pojištění pro případ smrti nebo dožití, Pojištění závažných onemocnění, Pojištění kritických onemocnění, Pojištění zproštění od placení pojistného, Pojištění pro případ invalidity, Úrazové pojištění dospělého pojištěného, Úrazové pojištění pojištěného dítěte	Pojištění pracovní neschopnosti, Pojištění pobytu v nemocnici, Pojištění plateb pojistného při pracovní neschopnosti, Pojištění splátek úvěru při ztrátě příjmu	NOZ***
PROFI Invest, TOP Invest, Xpres, PROfi život, Komplexní životní program ZFP Život+, Nový ZFP Život+, Finmax4life, Top4life, Vision4life	Pojištění pro případ smrti nebo dožití, Pojištění pro případ smrti s klesající pojistnou částkou, Pojištění závažných onemocnění, Pojištění kritických onemocnění, Pojištění zproštění od placení pojistného Pojištění pro případ invalidity, Úrazové pojištění dospělého pojištěného, Úrazové pojištění pojištěného dítěte	Pojištění pracovní neschopnosti, Pojištění pobytu v nemocnici, Pojištění plateb pojistného při pracovní neschopnosti, Pojištění splátek úvěru při ztrátě příjmu	ZPS**
ZFP AKTIV Invest, ZFP Život	Pojištění pro případ smrti nebo dožití, Pojištění závažných onemocnění, Pojištění zproštění od placení pojistného, Úrazové pojištění dospělého pojištěného, Úrazové pojištění pojištěného dítěte	Pojištění pracovní neschopnosti, Pojištění pobytu v nemocnici, Pojištění plateb pojistného při pracovní neschopnosti	ZPS**
MANAŽER	Pojištění pro případ smrti nebo dožití, Pojištění závažných onemocnění, Pojištění zproštění od placení pojistného, Úrazové pojištění dospělého pojištěného	Pojištění pracovní neschopnosti, Pojištění pobytu v nemocnici	uzavřená do 31. 12. 2004 SOZ*
			uzavřená od 1. 1. 2005 ZPS**
			uzavřená od 1. 1. 2014 NOZ***
MULTIRISK, MULTIRISK Zdravý život, MULTIRISK Zdravý život Lady, MULTIRISK Plus,	Pojištění pro případ smrti s pevnou pojistnou částkou, Pojištění pro případ smrti s klesající pojistnou částkou, Pojištění závažných onemocnění, Pojištění kritických onemocnění, Pojištění zproštění od placení pojistného, Pojištění pro případ invalidity, Úrazové pojištění dospělého pojištěného, Úrazové pojištění pojištěného dítěte	Pojištění pracovní neschopnosti, Pojištění pobytu v nemocnici, Pojištění plateb pojistného při pracovní neschopnosti, Pojištění splátek úvěru při ztrátě příjmu	ZPS**
MULTIRISK Junior	Pojištění pro případ smrti s pevnou pojistnou částkou, Úrazové pojištění pojištěného dítěte	X	ZPS**

Název pojistného produktu	Pojištění sjednávána s ČP, která můžete změnit nebo dodatečně sjednat	Pojištění pro případ nemoci a finančních ztrát sjednávána s ČPZ, která můžete změnit nebo dodatečně sjednat	Pojistná smlouva se řídí Byla-li za trvání pojištění dojednána změna právního režimu, řídí se pojistná smlouva dohodnutým zákonem.
MULTIRISK k jednorázovému životnímu pojištění Otevřený účet České pojišťovny	Pojištění pro případ smrti s pevnou pojistnou částkou, Pojištění pro případ invalidity s měsíčním plněním formou invalidní renty, Pojištění pro případ invalidity s plněním formou zproštění od placení pojistného	X	NOZ***
MULTIRISK 2014	Pojištění pro případ smrti s pevnou pojistnou částkou, Pojištění pro případ smrti s klesající pojistnou částkou, Pojištění závažných onemocnění, Pojištění kritických onemocnění, Pojištění zproštění od placení pojistného, Pojištění pro případ invalidity, Úrazové pojištění dospělého pojištěného, Úrazové pojištění pojištěného dítěte	Pojištění pracovní neschopnosti, Pojištění pobytu v nemocnici, Pojištění plateb pojistného při pracovní neschopnosti, Pojištění splátek úvěru při ztrátě příjmu	NOZ***
PATRIOT	Pojištění pro případ smrti nebo dožití, Pojištění zproštění od placení pojistného, Úrazové pojištění dospělého pojištěného	Pojištění plateb pojistného při pracovní neschopnosti	ZPS**
PATRIOT 2014	Pojištění pro případ smrti nebo dožití, Pojištění zproštění od placení pojistného, Úrazové pojištění dospělého pojištěného	Pojištění plateb pojistného při pracovní neschopnosti	NOZ***
SLUNÍČKO	<p>1PM Pojištění pro případ dožití pojištěného dítěte, Pojištění pro případ smrti nebo dožití jednoho dospělého pojištěného, Pojištění zproštění od placení pojistného, Úrazové pojištění dospělého pojištěného, Úrazové pojištění pojištěného dítěte</p> <p>2PM Pojištění pro případ dožití pojištěného dítěte, Pojištění pro případ smrti nebo dožití jednoho dospělého pojištěného s výplatou důchodu v případě smrti dospělého pojištěného, Pojištění zproštění od placení pojistného, Úrazové pojištění dospělého pojištěného, Úrazové pojištění pojištěného dítěte</p> <p>3PM Pojištění pro případ dožití pojištěného dítěte, Pojištění pro případ smrti nebo dožití dvou dospělých pojištěných s výplatou důchodu v případě smrti alespoň jednoho dospělého pojištěného, Pojištění zproštění od placení pojistného, Úrazové pojištění dospělého pojištěného, Úrazové pojištění pojištěného dítěte</p>	Pojištění pracovní neschopnosti, Pojištění pobytu v nemocnici, Pojištění plateb pojistného při pracovní neschopnosti, Pojištění pobytu dítěte ve zdravotnickém zařízení	ZPS**

Název pojistného produktu	Pojištění sjednávána s ČP, která můžete změnit nebo dodatečně sjednat	Pojištění pro případ nemoci a finančních ztrát sjednávána s ČPZ, která můžete změnit nebo dodatečně sjednat	Pojistná smlouva se řídí Byla-li za trvání pojištění dojednána změna právního režimu, řídí se pojistná smlouva dohodnutým zákonem.
SLUNÍČKO Plus, SLUNÍČKO Plus Zdravý život, JUNIOR Invest	Pojištění pro případ smrti pojištěného dítěte, Pojištění pro případ dožití pojištěného dítěte, Pojištění pro případ smrti 1. nebo 2. pojištěného, Pojištění pro případ závažných onemocnění pojištěného dítěte, Zánik povinnosti platit běžné pojistné, Pojištění zproštění od placení pojistného, Úrazové pojištění dospělého pojištěného, Úrazové pojištění pojištěného dítěte	Pojištění pracovní neschopnosti, Pojištění pobytu v nemocnici, Pojištění plateb pojistného při pracovní neschopnosti, Pojištění pobytu dítěte ve zdravotnickém zařízení	ZPS**
SLUNÍČKO Plus 2014	Pojištění pro případ smrti pojištěného dítěte, Pojištění pro případ dožití pojištěného dítěte, Pojištění pro případ závažných onemocnění pojištěného dítěte, Pojištění pro případ smrti 1. nebo 2. pojištěného, Zánik povinnosti platit běžné pojistné, Pojištění zproštění od placení pojistného, Úrazové pojištění dospělého pojištěného, Úrazové pojištění pojištěného dítěte	Pojištění pracovní neschopnosti, Pojištění pobytu v nemocnici, Pojištění plateb pojistného při pracovní neschopnosti, Pojištění pobytu dítěte ve zdravotnickém zařízení	NOZ***
PARTNER	V3S Pojištění pro případ smrti nebo dožití za běžné pojistné s výplatou trojnásobku pojistné částky v případě smrti pojištěného, V5S Pojištění pro případ smrti nebo dožití za běžné pojistné, V5Sbz Pojištění pro případ smrti nebo dožití za běžné pojistné bez zproštění od placení pojistného v důsledku přiznání plného invalidního důchodu, V5SV Pojištění pro případ dožití za běžné pojistné s výhradou vrácení běžného pojistného v případě smrti pojištěného, Úrazové pojištění dospělého pojištěného	X	uzavřená do 31. 12. 2004 SOZ* uzavřená od 1. 1. 2005 ZPS**
Pojištění pohřbu PIETA	Pojištění pro případ smrti	X	uzavřená od 1. 1. 2005 ZPS**
Pojištění pohřbu PIETA 2014	Pojištění pro případ smrti	X	uzavřená od 1. 1. 2014 NOZ***

Název pojistného produktu	Pojištění sjednávána s ČP, která můžete změnit nebo dodatečně sjednat	Pojištění pro případ nemoci a finančních ztrát sjednávána s ČPZ, která můžete změnit nebo dodatečně sjednat	Pojistná smlouva se řídí Byla-li za trvání pojištění dojednána změna právního režimu, řídí se pojistná smlouva dohodnutým zákonem.
Důchodové pojištění	<p>DP 10 Důchod základní, dočasný, pro pozůstalé a zproštění od placení pojistného – za běžné pojistné,</p> <p>DP 10J Důchod základní, dočasný a důchod pro pozůstalé – za jednorázové pojistné,</p> <p>DP 20V Důchod základní, dočasný, výplata zaplaceného pojistného v případě smrti pojištěného před dožitím sjednané splatnosti důchodu základního a zproštění od placení pojistného – za běžné pojistné,</p> <p>DP 20VJ Důchod základní, dočasný a výplata zaplaceného pojistného v případě smrti pojištěného před dožitím sjednané splatnosti důchodu základního – za jednorázové pojistné,</p> <p>DP 30V Důchod základní a výplata zaplaceného pojistného v případě smrti pojištěného před dožitím sjednané splatnosti důchodu základního – za běžné pojistné,</p> <p>DP 30VJ Důchod základní a výplata zaplaceného pojistného v případě smrti pojištěného před dožitím sjednané splatnosti důchodu základního – za jednorázové pojistné,</p> <p>DP 40 Důchod základní, pro pozůstalé a zproštění od placení pojistného – za běžné pojistné,</p> <p>DP 40J Důchod základní a důchod pro pozůstalé – za jednorázové pojistné,</p> <p>DP 10P Důchod základní, dočasný, zvýšený důchod pro pozůstalé a zproštění od placení pojistného – za běžné pojistné,</p> <p>DP 10PJ Důchod základní, dočasný a zvýšený důchod pro pozůstalé – za jednorázové pojistné,</p> <p>D 60 Důchodové pojištění pro případ dožití za běžné pojistné s výhradou vrácení pojistného v případě smrti</p> <p>D 60P Důchodové pojištění pro případ dožití za běžné pojistné s výhradou vrácení pojistného v případě smrti</p> <p>Úrazové pojištění dospělého pojištěného</p>	X	SOZ*
ZFP Důchod	Pojištění pro případ smrti nebo dožití, Pojištění zproštění od placení pojistného	X	ZPS**

* zákon č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, v účinném znění („SOZ“)

** zákon č. 37/2004 Sb., o pojistné smlouvě, v účinném znění („ZPS“)

*** zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů („NOZ“)